OeBB

Oensingen-Balsthal-Bahn AG

Balsthal, 9. Mai 2025

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung

An die Aktionärinnen und Aktionäre der Oensingen-Balsthal-Bahn AG

Wir freuen uns, Sie zu unserer ordentlichen Generalversammlung sowie zum anschliessenden Nachtessen einzuladen.

Mittwoch, 18. Juni 2025 um 17.00 Uhr im Landgasthof Ochsen, Hauptstrasse 10, 4717 Mümliswil

Einlass ab 16.30 Uhr

Traktanden:

- 1. Begrüssung
- 2. Wahl der Stimmenzähler
- 3. Protokoll der ordentlichen Generalversammlung vom 29. Mai 2024
- 4. Bericht über das Geschäftsjahr 2024
 - a) Jahresbericht
 - b) Erläuterungen zum Geschäftsbericht, der Erfolgsrechnung und der Bilanz für das Jahr 2024
- 5. Bericht der Revisionsstelle
- 6. Beschlussfassung zu folgenden Anträgen des Verwaltungsrates:
 - a) Genehmigung des Geschäftsberichtes 2024, bestehend aus Jahresbericht und Jahresrechnung sowie Entgegennahme des Berichts der Revisionsstelle
 - b) Genehmigung der Erfolgsrechnung 2024 mit einem Verlust von CHF 18'320
 - c) Die Sparte Infrastruktur schloss 2024 mit einem Verlust von CHF 102'931. Belastung dieses Betrags auf der spezialgesetzlichen Reserve Infrastruktur gemäss Art. 67 EBG.
 - d) Keine Zuweisung an die gesetzlichen Gewinnreserven
 - e) Vortrag des Aktivsaldos von CHF 649'280 auf die neue Rechnung
 - f) Entlastung der Mitglieder des Verwaltungsrates und der Geschäftsleitung für das Geschäftsjahr 2024
- 7. Wahlen Verwaltungsrat
 - a) Wahlerneuerung von Stefan Fiechter, Balsthal
 - b) Wahlerneuerung von Freddy Kreuchi, Balsthal
- 8. Wahl der Revisionsstelle
 - a) Neuwahl der Revisionsstelle Gfeller und Partner AG, Langenthal
- 9. Verschiedenes

Den Geschäftsbericht 2024, welcher die Jahresrechnung und den Revisionsbericht enthält, sowie das Protokoll der Generalversammlung vom 29. Mai 2024 können Sie auf unserer Internetseite unter www.oebb.ch/unternehmen/Aktionaersinformationen einsehen und herunterladen. Auf den gebundenen Druck verzichten wir, um Ressourcen zu schonen.



Oensingen-Balsthal-Bahn AG

Der Geschäftsbericht in Papierform liegt am Sitz der Oensingen-Balsthal-Bahn AG, Bahnhofplatz 1, 4710 Balsthal zur Einsichtnahme auf. Wer eine gedruckte Version möchte, kann diese unter der Emailadresse leitung@oebb.ch einverlangen.

Die Stimmrechtsausweise werden den Aktionärinnen und Aktionären bei der Eintrittskontrolle abgegeben.

Anschliessend an die Generalversammlung laden wir Sie zum Apéro und Nachtessen im Landgasthof Ochsen Mümliswil ein.

Bitte senden Sie uns den Antworttalon bis am Freitag, 6. Juni 2025 zurück. Vielen Dank.

Freundliche Grüsse Oensingen-Balsthal-Bahn AG

Freddy Kreuchi Präsident des Verwaltungsrates Markus Schindelholz Geschäftsführer

Beilagen:

Antworttalon



Oensingen-Balsthal-Bahn AG

Antworttalon

Sehr geehrte Damen und Herren

Wir bitten Sie, uns bis am **Freitag, 6. Juni 2025** per E-Mail **leitung@oebb.ch** oder per Post

Oensingen-Balsthal-Bahn AG Bahnhofplatz 1 4710 Balsthal

mitzuteilen, ob Sie an unserer Generalversammlung von Mittwoch, 18. Juni 2025 in Mümliswil und am anschliessenden Essen teilnehmen.

Generalversammlung		Ja, ich nehme teil Nein, ich bin verhindert
		Ich werde vertreten durch: (Name, Vorname, Wohnort)
Essen	000	Menu mit Fleisch vegetarisches Menu Nein, ich bin verhindert
Unverträglichkeiten:		
Bemerkungen:		
Name, Vorname:		
Firma/Gemeinde:		
Strasse:		
PLZ/Ort:		
Datum/Unterschrift:		